

Μίγμα Ιχνοστοιχείων σε υδατοδιαλυτή σκόνη

Elem-Mix

Για εδάφη με όξινο έως ουδέτερο pH

Σίδηρος 4%, Ψευδάργυρος 4%, Μαγνήσιο 2%, Μαγγάνιο 3%,
Βόριο 1,5%, Χαλκός 0,5%, Μολυβδαίνιο 0,005%, Θείο 1,6%

- Φυτά χωρίς τροφοπενίες
- Τόνωση των φυτών
- Λιγότερα κιτρινισμένα και πεσμένα φύλλα
- Ολοκληρωμένη ανάπτυξη και υψηλή παραγωγικότητα
- Λιγότερα χαμένα άνθη

Το Elem-Mix είναι ένα μίγμα μικροθρεπτικών στοιχείων για την πρόληψη και τη διόρθωση τροφοπενιών σε όλα τα φυτά. Είναι υδατοδιαλυτό και συστήνεται για διαφυλλικές και εδαφικές εφαρμογές σε όξινα έως ουδέτερα εδάφη.

ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ - ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Διαφυλλική Εφαρμογή: 5-10 γρ. (1-2 κουταλιές του γλυκού) ανά 10 λίτρα νερό. Ψεκάζουμε σε όλο το φύλλωμα για να επιτύχουμε καλή κάλυψη.

Ριζοπότισμα: 10-20 γρ. (2-4 κουταλιές του γλυκού) ανά 10 λίτρα νερό. Ποτίζουμε στο χώμα της γλάστρας ή στο έδαφος περιμετρικά από το βλαστό ή τον κορμό ώστε το λίπασμα να φθάσει στις ρίζες.

Εδαφική Εφαρμογή: Σκορπίζουμε στο χώμα της γλάστρας ή στο έδαφος περιμετρικά από το βλαστό ή τον κορμό και κατόπιν ποτίζουμε (Μικρές γλάστρες: 3-5 γρ. ή 1 κουτάλι του γλυκού, Μεγάλες γλάστρες: 7-10 γρ. ή 2 κουταλιές του γλυκού, Θάμνοι-Κηπευτικά-Καλλωπιστικά στο έδαφος: 10-20 γρ. ή 2-4 κουταλιές του γλυκού, Δέντρα-Αμπέλια: 20-40 γρ. ή 4-8 κουταλιές του γλυκού).

ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ: Εφαρμόζουμε σύμφωνα με μία από τις παραπάνω μεθόδους κάθε 15 ημέρες από την Άνοιξη έως το Φθινόπωρο. Να αποφεύγονται οι διαφυλλικές εφαρμογές κατά τη διάρκεια έντονων καιρικών φαινομένων (παγωνιά, καύσωνας). Κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού οι διαφυλλικοί ψεκασμοί να γίνονται κατά τις πρωινές ή τις απογευματινές ώρες. Σε καλλιέργειες καλλωπιστικών να εφαρμόζεται σχεδόν πάντα από τη ρίζα.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Πριν αναμιξέτε με οποιοδήποτε άλλο λίπασμα ή φυτοφάρμακο, ζητήστε τη συμβουλή γεωπόνου. Ξεπλύνετε καλά τα χέρια σας μετά από κάθε χρήση. Διατηρήστε το μακριά από παιδιά, κατοικίδια ζώα, υψηλές θερμοκρασίες και έντονο φως. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια ή το δέρμα, ξεπλύνετε με άφθονο νερό. Σε περίπτωση κατάποσης ή ερεθισμού ζητήστε ιατρική συμβουλή.

Αποκλειστική Διάρθρωση

ELMACFERT



Καθ. βάρος
50 γρ.

Ερμού 1 & Θεοτοκοπούλου, 144 52 Μεταμόρφωση
Τηλ. 210 284 5891, Fax. 210 281 7971